
RLEPI
455€MBtEIA IEGISI-ATIVA
DO EsTADO DO PIAUI

ATA DA VIGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA
SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGTSLATURA DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DO PlAUi.liltiltililtiltiltiltilttiltttttttttttttttttilttilttttill

Aos vinte e quatro dias do mês de abril do ano dois mil e vinte e quatro, às
onze horas, no Palácio Petrônio Portella, sede da Assembleia Legislativa
do Estado do Piauí, presentes os senhores deputados: Ana Paula, B. Sá,
Doutor Felipe Sampaio, Doutor Gil Carlos, Doutor Marcus Mnícius Kalume,
Doutor Thales Coelho, Elisângela Moura, Evaldo Gomes, Fábio Novo,
Francisco Limma, Franzé Silva, Gessivaldo lsaías, Gustavo Neiva, Helio
Rodrigues, Henrique Pires, João Mádison, Severo Eulálio, Simone Pereira,
Wilson Brandão e Ziza Carvalho; ausentes os senhores deputados: Doutor
Hélio, Doutor Vinícius, Georgiano Neto, Hélio lsaías, Marden Menezes,
Rubens Vieira e Warton Lacerda; e justificadas as ausências dos senhores
deputados: Bárbara.do Firmino, Gracinha Mão_ Santa e Oliveira Neto;
realizou-se a VIGESIMA SETIMA SESSAO ORDINARIA DA
SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA V|GÉSIMA
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DO PAUí, presidida pelo senhor deputado Franzé Silva; e secretariada
pelos senhores deputados Hélio Rodrigues e Simone Pereira. PEQUENO
EXPEDIENTE. Constou da leitura da Ata da sessão anterior, que foi
aprovada sem retificação, além das seguintes matérias: 0í (UM)
PROJETO DE RESOLUÇAO de No 03/24, que "Concede autorização ao
Governador do Estado, cidadão Rafael Tajra Fonteles, para ausentar-se do
país em viagem Oficial aos Países Baixos e aos Estados Unidos do
América, a realizar-se entre os dias 11 a 18 de maio do corrente ano"; 0í
(UM) PROJETO DE LEI ORDINÁRIA de No 67t24, de autoria do senhor
deputado Ziza Carvalho, que 'Declara Patrimônio Cultural lmaterial do
Estado do Piauí, a festa do Divino Espírito Santo em Simplício Mendes e a
inclui no Calendário Oficial de Eventos do Estado do Piauí"; 0í (UM)
OFíC|O de No 485/24, da Secretaria do Estado da Educação do Piauí, em
resposta a requerimento de autoria do senhor deputado Marden Menezes,
o qual solicita informações sobre a obra de reforma e ampliação da Escola
Professor James Azevedo, localizado no município de Teresina; 03 FRÊS)
REQUERIMENTOS lidos e aprovados: dois, de autoria do senhor
deputado Doutor Marcus Vinícius Kalume, os quais solicitam dos órgãos
competentes: a extensão da linha de rede baixa com transformador de 15
KVA, na localidade Vereda do Pico, no km 23 ou a 5 km após a
comunidade Papapombo; e a relação dos municípios que foram autuados e
multados no ano de 2024, em referência a não geração, redução,
reutilização, reciclagem, tratamento dos resíduos sólidos,
acondicionamento, transporte e disposição final ambientalmente adequada
dos rejeitos; e um, de autoria dos senhores deputados Henrique Pires e
Franzé Silva, o qual solicita a realizago de uma Sessão Solene em
comemoração aos trinta e cinco anos de instalação do Tribunal Regional
Federal da 10 Região - TRF 1, e vinte anos dos Juizados Especiais
Federais da 10 Região; e 02 (DOIS) REQUERIMENTOS lídos e não
apreciados de autoria da senhora deputada Ana Paula, os quais solicitam
dos órgãos competentes: a instalação de Casas de Cultura nos municípios
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de Uruçuí e Bertolínia. ORDEM DO DlA. Aprovados em primeira
discussão e.votação, pela unanimidade dos presentes, os PROJETOS DE
LEI ORDINARIA: de N" 07124, do Poder Executivo, processo AL-34.644124,
que "Dispõe Sobre a Política Estadualde Proteção à Fauna Silvestre e aos
Animais Domésticos no Piauí"; de N' 19/24, do Poder Executivo, processo
AL-34831124, que "Altera o § 3o do art. 53 da Lei no 8.107, de 02 de agosto
de 2023, que estabelece as diretrizes orçamentárias para o exercício de
2024"; de N" 25124, do Poder Executivo, processo AL-35.281124, que
"Dispõe sobre a reversão, ao patrimônio do Estado do Piauí, dos bens
imóveis pertencentes às entidades públicas estaduais extintas ou em
processo de extinção"; de N' 55/22, de autoria do senhor deputado Evaldo
Gomes, processo AL-28.087122, que "Confere a concessão de meia-
passagem no Sistema de Transporte Coletivo lntermunicipal", com emenda;
de N' 294/23, de autoria do senhor deputado Ziza Carvalho, processo AL-
33.343123, que "Declara Patrimônio Cultural lmaterial do Estado do Piauí o
Festejo de São João Batista, realizado anualmente na cidade de São João
da Fronteira e o inclui no Calendário Oficialde Eventos do Estado do Piauí";
de N' 352/23, de autoria do senhor deputado Franzé Silva, processo AL-
33.866/23, que "Autoriza o Poder Executivo Estadual a proceder a cessão
de uso de imóvel pertencente ao patrimônio público estadual pa'a a
Associação Caminhos da Esperança, na forma e pelo prazo especificado";
de N' 32/24, de autoria do senhor deputado Rubens Vieira, processo AL-
34.923124, que "Dispôe sobre o reconhecimento e proteção de
comunidades tradicionais pesqueiras, bem como o procedimento para sua
identificação no Estado do Piauí"; e de No 33124, de autoria do senhor
deputado Rubens Vieira, processo AL-34.922124, que "lnstitui a Política
Estadual de Valorização dos Profissionais de Segurança Pública do Estado
do Piauí, e dá outras providências'. PEQUENOS AVISOS. O senhor
deputado Francisco Limma repercutiu os encaminhamentos decididos
durante a realização da audiência pública para discutir o valor da tarifa no
sistema de transporte coletivo na região da Grande Teresina. O senhor
deputado Doutor Marcus Vinicius Kalume destacou investimentos em
pavimentação e lamentou o descumprimento da legislação sanitária que
regulamenta o Íixo urbano na cidade de Floriano. A senhora deputada
EIisângela Moura destacou a realização de Sessão Solene alusiva ao
aniversário de cento e dois anos do Partido Comunista do Brasil. Com
anuência do Plenário, o senhor presidente convocou uma sessão
extraordinária para apreciar matérias constantes na Ordem do Dia, em
segunda discussão e votação. E, nada mais havendo a tratar encerrou a

que, para constar, foi redigida e digitada a presente Ata, pelo
e ação de Atas, a qual, depois de lida, achada conforme,
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